
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму Фінанси, банківська справа та страхування

(третій рівень вищої освіти) 
за спеціальністю Б2 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий

ринок

Освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та страхування» 

є комплексним і продуманим документом, який відповідає сучасним вимогам 

освітньої підготовки на рівні доктора філософії. Програма ґрунтується на 

міцних теоретичних засадах фінансової' науки та відображає актуальні 

тенденції розвитку фінансового ринку. Вона створює системний підхід до 

формування професійних і наукових компетентностей здобувачів.

Особливістю програми є поєднання фундаментальних знань з 

практичною спрямованістю, що відбивається у продуманому доборі навчальних 

компонентів. Це дозволяє майбутнім науковцям не лише розуміти теоретичні 

основи, а й застосовувати їх у реальних дослідницьких та аналітичних задачах.

Важливим аспектом є підтримка розвитку дослідницьких навичок 

здобувачів, зокрема через залучення до наукових проектів, публікації 

результатів у фахових виданнях та участь у конференціях. Такий підхід сприяє 

формуванню академічної культури і здатності до самостійної наукової 

діяльності.

Водночас, з огляду на швидкі зміни в галузі фінансів і технологічних 

інновацій, варто розглянути можливість розширення змісту програми за 

рахунок включення тем, що пов’язані з РіпТесЬ, блокчейн-технологіями, 

цифровими валютами та принципами сталого розвитку (Е8С-фінанси). Це 

посилить актуальність програми та допоможе здобувачам краще адаптуватись 

до сучасних викликів галузі.

Що стосується наукової складової, вона представлена достатньо повно, 

проте рекомендується активізувати механізми підтримки публікацій у 

міжнародних рецензованих журналах з високим імпакт-фактором, що 

сприятиме підвищенню наукового престижу програми.

Для подальшого вдосконалення програми доцільно впровадити 

системний моніторинг якості підготовки здобувачів через регулярний аналіз



результатів їхньої наукової діяльності та зворотний зв’язок із роботодавцями і 

академічною спільнотою. Також рекомендується розглянути можливість 

розширення міжнародної співпраці, зокрема через академічні обміни, спільні 

дослідницькі проекти та участь у міжнародних грантах, що підвищить 

конкурентоспроможність випускників та інтеграцію програми у світовий 

науковий простір.

У цілому, освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська справа та 

страхування» має значний потенціал для подальшого розвитку і здатна 

забезпечити підготовку висококваліфікованих докторів філософії, які будуть 

конкурентоспроможними на національному та міжнародному рівнях. 

Впровадження запропонованих рекомендацій сприятиме підвищенню якості 

підготовки та відповідності вимогам сучасної наукової спільноти.

Виходячи з наведеного, освітньо-наукова програма «Фінанси, банківська 

справа та страхування» для третього рівня вищої освіти за спеціальністю 1)2 

Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок рекомендована до 

впровадження у Київському національному університеті технологій та дизайну.
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